
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 1/2025              vyšel dne 17.01.2025 

 
Vážení a milí spoluobčané, 
 

dovolte mi Vás po vánočních svátcích pozdravit a tak, jako v předchozím vydání našeho 

zpravodaje, Vám všem popřát v roce 2025 hodně štěstí, zdraví a osobních úspěchů jménem 

všech zastupitelů naší obce. Nebudu Vás příliš zatěžovat povídáním o probíhajících a 

plánovaných investičních akcích, o kterých jsem mimo jiné psal v posledním vydání zpravodaje 

v listopadu roku 2024.  

Ale přece jen bych Vás rád informoval o našem záměru a tím je podání žádosti o dotaci 

z programu „Podpora znevýhodněných oblastí Moravskoslezského kraje 2025“, kterou 

každoročně vyhlašuje Moravskoslezský kraj. Tato žádost o dotaci bude podána v případě 

přijatelnosti projektu pod názvem „Rekonstrukce zdravotního střediska v obci Melč“. Chtěli 

bychom prostřednictvím této dotace vyměnit střešní krytinu, která je v současné době v 

žalostném stavu a dále vyměnit zbývající původní okna za nová, plastová, vyměnit vstupní 

dveře, opravit venkovní schodiště před vchodem do budovy a následně celý objekt zateplit 

včetně zhotovení nové fasády. Doufám, že budeme opět úspěšní a dotaci obdržíme. 

Také jsme chtěli podat žádost o dotaci na opravu místních komunikací, kterou mělo 

poskytnout Ministerstvo pro místní rozvoj, ale bohužel jsme obdrželi dne 02.01.2025 informaci, 

že ministerstvo dotace na komunikace poskytovat nebude, přestože avizovali ke konci roku, že 

tato výzva k předkládání žádostí o dotace bude v lednu vyhlášena. I přes tuto skutečnost 

plánujeme provádět opravy komunikací z vlastního rozpočtu Obce, i když možná ne v takovém 

rozsahu, v jakém bychom si představovali.  

Nakonec musím ještě zmínit, že jsme podali žádost do nadačního fondu společnosti 

Agrofert, kde jsme s naší žádostí byli úspěšní. Z prostředků tohoto hasičského fondu  ve výši 

66 000,- Kč jsme pořídili pro naši výjezdovou jednotku nové kalové čerpadlo, benzínové mycí 

zařízení, vysoušeč zdiva, výkonný vysavač pro odsávání vody a kalů ze zatopených sklepů a 

jiných prostor. 

Tímto ukončím mé povídání o našich záměrech, co se týká podání žádostí o dotace z 

různých dotačních programů. 

Nyní bych Vás chtěl všechny jménem zastupitelů obce co nejsrdečněji pozvat na již 

tradiční „Ples obce Melč“, který se bude konat dne 24.01.2025  od 20,00 hod. v obou sálech 

našeho kulturního domu. Doufám, že se Vám bude líbit provedená oprava malého sálu, kde v 

současné době probíhá rekonstrukce podlah, barového pultu a instalace nových závěsů včetně 

nových opon v obou sálech. Již nyní přijímáme rezervace míst na obecním úřadě na tuto, 

myslím si, velmi oblíbenou akci. 



Toto je v krátkosti vše z mého příspěvku v daném vydání Rozmachu a budu se velmi 

těšit na společné setkání s Vámi nejen na obecním plese, ale na všech námi pořádaných 

kulturních a společenských akcích. 

 
                                                                                                                                Martin Urbanský 

                                                                                                                                starosta obce Melč 

 

UPOZORŇUJEME . . .  

 

- na úhradu poplatků za svoz odpadů na rok 2025 

- na úhradu poplatků ze psů na rok 2025 

- na úhradu stočného za 4. čtvrtletí r. 2024  

 

Další upozornění    
 

Na základě dohody se společností Marius Pedersen, a.s., jsme se v prosinci 

loňského roku domluvili na navýšení svozů plastových obalů, papírových obalů a bio 

odpadů. Proto upozorňujeme ty obyvatele, kteří si v prosinci osobně vyzvedli na obecním 

úřadě svozový kalendář, že tento je neplatný. Tento již neplatný svozový kalendář byl 

vytvořen společností Marius Pedersen, a.s., v listopadu loňského roku a po společné 

dohodě o navýšení svozů byl kalendář aktualizován. Aktuální svozový kalendář byl 

zveřejněn na webových stránkách obce a v prosincovém vydání zpravodaje Rozmach. 

Tyto jsou platné. 
 

Také Vás opět žádáme, aby jste do odpadů,  napojených na splaškovou kanalizaci, 

nesplachovali zbytky potravin, jídel a také vlhčené ubrousky. Tyto věci nám ucpávají 

kanalizaci a dochází k častým poruchám čerpadel na naší čistírně odpadních vod. Na 

zbytky  potravin a jídel obdržela většina z Vás nádoby a vlhčené ubrousky je možné 

ukládat do komunálního odpadu. Obyvatelé bytových domů si také mohou tuto nádobu 

vyzvednout na obecním úřadě. 
 

INFORMUJEME . . . 
 
Termín zasedání ZO 
 

Nejbližší zasedání Zastupitelstva obce Melč se bude konat 13.02.2025. 

 

Statistika matričních událostí v obci Melč za r. 2024 
 

V r. 2024 se v naší obci narodily 2 děti – 1 holčička a 1 chlapeček, což je o 7 dětí měně 

než v r. 2023. Sňatek uzavřelo v celém matričním obvodu (katastrální území obcí Melč, 

Moravice, Radkov) 10 manželských párů, z toho 7 párů na území obce Melč (z toho 1 pár byl 

z řad občanů obce Melč), 1 pár na území obce Radkov, 2 páry na území obce Moravice. V r. 

2024 obec Melč opustilo 7 občanů, což je o jednoho občana méně oproti r. 2023.  

 

Statistika evidence obyvatel v obci Melč za r. 2024 
 

V loňském roce se do naší obce přistěhovalo 9 občanů, což je o 12 občanů méně než 

v roce předešlém, odstěhovalo se z obce 21 občanů, což je o 15 občanů více než v roce 2023. 

Celkový počet obyvatel k 31.12.2024 byl 663 plus 6 cizinců s platným povolením k pobytu. 

 

 



Statistika naší knihovny za r. 2024 
 

Registrovaných čtenářů: 28, z toho děti do 15 let: 11 
 

Počet výpůjček celkem: 1108 
 

Proběhly 2 besedy, kterých se zúčastnilo 35 čtenářů. 

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 

 
Mezinárodní den Ekoškol 

Dne 7. listopadu 2024 jsme s členy Ekotýmu zrealizovali Mezinárodní den Ekoškol. 

V rámci tohoto dne si členové Ekotýmu opět připravili program pro děti z mateřské školy. 

Letošním tématem bylo Jídlo a svět. Celkem bylo pro děti připraveno 6 stanovišť. Děti se 

snažily určovat, které potraviny jsou pro naše zdraví prospěšné a 

které ne, připravovaly zdravou svačinku - ovocné špízy, učily se 

poznávat typy plodů podle pecky, vyráběly květiny a brokolice z 

papírů a ubrousků, skládaly puzzle a procházely si sportovní dráhu. 

Děti obdržely za splněné úkoly na stanovištích sladkou odměnu. 

Pro Ekotýmáky si paní 

učitelka ze školky připravila 

také jedno stanoviště. Žáci 

měli za úkol únikovou hru s 

ekologickou tematikou. Den 

se všem líbil a moc jsme si ho 

užili. 
 

Polytechnická exkurze Olomouc 

V úterý 26. listopadu 2024 se žáci VIII. a IX. ročníku účastnili exkurze v 

Olomouci. Zájezd s odborným programem žákům doplnil formální výuku v neformálním 

prostředí. Cílem aktivity byla podpora rozvoje kompetencí žáků 

v polytechnickém vzdělávání. Společně jsme navštívili Univerzitu 

Palackého v Olomouci, Katedru 

technické a informační výchovy, zde 

byl vzdělávací program zaměřen na 

praktické činnosti žáků s tvorbou 

konkrétních výrobků. Dále jsme se 

podívali do interaktivního 

centra Pevnost poznání, kde se žáci 

účastnili programu s názvem 

Architekti budoucnosti. 

  

Mikulášské dovádění a Vánoční tvořivé dílny 

Ve středu 4. prosince 2024 se v naší škole uskutečnily tradiční Vánoční tvořivé dílny 

školní družiny a Mikulášské dovádění pro děti předškolního a mladšího školního věku. Celá 

akce proběhla za velkého zájmu dětí i rodičů v tělocvičně naší školy. Na děti, které plnily úkoly 

na jednotlivých stanovištích, dohlíželi žáci IX. ročníku převlečení za anděly a čerty. V letošním 

roce absolvovaly děti čertovský tunel, čertovský slalom, čertovskou stezku, andělskou 

zvoničku, andělské létání, vánoční bludiště, navštívili peklo a další atrakce. Posledním a 

nejoblíbenějším stanovištěm byla návštěva Mikuláše, kde po úspěšném absolvování všech 



úkolů čekalo na děti překvapení v podobě kornoutu s gumovými 

bonbóny. V tělocvičně vyzdobené výtvarnými pracemi žáků školy 

vládla sváteční atmosféra podbarvená vánočními koledami. Všechny 

zúčastněné děti odcházely z Mikulášského dovádění usměvavé a 

spokojené. V prostorách školní družiny se uskutečnily Vánoční tvořivé 

dílny, v nichž děti vyráběly spolu se svými rodiči dárkovou kartičku se 

sobem, ořechovou chaloupku a svícen. V jídelně školy měli všichni 

možnost ochutnat výborné občerstvení, které připravily naše paní 

kuchařky. Také toto tvoření probíhalo v klidné předvánoční atmosféře. 

Velké poděkování patří všem, kteří se na organizaci celé akce podíleli. 
 

Slavnost Slabikáře 

Každý den je pro naše prvňáčky 

něčím výjimečný. Někdo jede poprvé 

sám autobusem, někdo umí přečíst slovo, 

které mu ještě včera nešlo, někdo si třeba 

najde nového kamaráda v odpolední 

družince. Čtvrtek 5.12. byl ale zvláštní 

pro všechny. Ve třídě se totiž konala 

Slavnost Slabikáře, která byla plná 

radosti, objevování a zábavy. Všechny 

úkoly se nesly ve znamení písmenek, 

která si prvňáčci už od začátku školního 

roku pilně osvojovali. Své nabyté 

vědomosti zúročili při spojování malých 

a velkých písmen, skládání slabik ve 

slova, malováním toho, co dokáží přečíst. A když našli i cestu bludištěm, zaslouženě si odnesli 

vytoužený Slabikář společně s diplomem, který jim bude tento den připomínat, a záložkou, 

kterou jistě všichni hned další dny využijí. Slavnost Slabikáře byla nejen skvělou příležitostí 

pro děti, aby ukázaly, co už se naučily, ale také momentem, kdy si mohly uvědomit, že čtení a 

poznávání světa písmen může být prima zábava. 
 

Mikuláš ve škole 

Dne 6. prosince přišel do školy Mikuláš s čerty a andílky. Žáci devátého ročníku si 

tradičně připravili pro žáky překvapení v podobě mikulášské nadílky. Některé zlobivé děti byly 

odvedeny do pekla, ale hodní spolužáci se za ně postavili a poprosili andílky, ať čertům domluví 

a vrátí jim jejich zlobivé kamarády zpět do třídy. Děti slíbily, že se budou pilně připravovat do 

školy, nosit si pomůcky a polepší se v chování.  
 

Bleší trh  

V pátek dne 29. 11. 2024 se ve škole 

uskutečnila tradiční akce Bleší trh. Díky této akci se 

podařilo vybrat celkem 4 600 Kč, které budou, 

stejně jako v uplynulém školním roce, věnovány 

Přemečkovi Ulmanovi z Uhlířova. K prvním 

narozeninám dostal Přemeček diagnózu Spinální 

svalové atrofie II. typu. Léčba a veškeré 

kompenzační pomůcky, bez kterých se Přemeček 

neobejde, jsou velmi nákladné. Rodina je tedy 

vděčná za každou finanční podporu. Ještě jednou 

děkujeme všem, kteří se do akce zapojili. 
 



Vánoční besídka 
 

„Hvězdička stříbrná 

nám zase po roce 

přináší stromeček, 

přináší Vánoce“. 
 

Těmito krásnými 

slovy zahájili Klárka 

a Vojta Vánoční 

besídku naší školy. 

V tělocvičně se sešla spousta rodičů a přátel školy. Jako první vystoupily děti z MŠ Melč. Jejich 

bubnování naladilo celý večer a pak už vystoupení dětí prvního stupně a školní družiny frčelo 

jako na vánoční skluzavce. Setkali jsme se s vánočními vločkami, čertíky a vánočními skřítky. 

Nechybělo vyprávění o zrození Ježíška a koledy známé i méně známé. Těm také patřil závěr 

besídky. 
 

Punčový den 

Ve středu 18. 12. 2024 si členové Žákovského parlamentu pro žáky z prvního stupně 

připravili akci Punčový den. Dopoledne jsme si tak zpříjemnili u dobrého punče, který nám 

připravily naše paní kuchařky. Nechybělo ani zpívání tradičních koled či vánoční kvíz. 
 

Den profesí na Masarykově střední škole zemědělské a přírodovědné v Opavě 

Ve středu 18. prosince 2024 se naposledy 

žáci devátého ročníku zúčastnili exkurze týkající se 

volby povolání. Exkurze se konala v rámci Dne 

profesí na Masarykově střední škole zemědělské 

a přírodovědné v Opavě. 

Žáci se mohli blíže 

obeznámit s jednotlivými 

studijními obory, které se 

na dané škole studují, a 

mohli si vyzkoušet i 

některé činnosti z 

jednotlivých disciplín. Zajímalo nás vázání kytic, pěstování rostlin a 

řízení traktorů.  Pracovali jsme s mikroskopem a seznámili jsme se s 

oborem Přírodovědné lyceum. Na závěr jsme neodolali pokusům v 

chemické laboratoři, kde si větší odvážlivci vyzkoušeli pokus s 

hořícími bublinami.   
 

Cesta dějinami města 

Ve čtvrtek 19. 12. 2024 se žáci II. C vydali do nedaleké Opavy 

poznat něco málo z historie tohoto krásného města. V Obecním domě 

zábavné putování historií započalo. Druháčci se pod vedením paní 

průvodkyně (muzejní pedagožky Mgr. Simony Juchelkové) dozvěděli 

zajímavosti o počátcích města Opavy a nejstarších dochovaných 

budovách. Interaktivní formou žáci zjistili, co vyrábí kovář a řezbář, 

kdo je hrnčíř a košťař. Prohlédli jsme si expozici dochovaných 

předmětů nalezených archeology v Opavě a blízkém okolí od přívěsků, 

skleněných korálků, kostěných hracích kostek a hřebínků až po 

keramické nádoby a železné předměty. Nejoblíbenější částí programu 



byla zkouška dobových kostýmů a kroužkové zbroje. 

Opava slaví úctyhodných 800 let své existence, tak jsme 

byli moc rádi, že jsme měli příležitost zajímavý a zároveň 

zábavný program absolvovat. A třeba čtvrteční Cesta 

dějinami města probudí v malých žáčcích zájem o historii 

a najde se mezi nimi budoucí historický nadšenec. Před 

odjezdem jsme ještě prošli centrum města a na vánočních 

trzích jsme se nechali unést atmosférou blížících se Vánoc. 

 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dětský domov Melč informuje… 
 

Dovolte mi po delší odmlce Vám sdělit, co se děje v našem dětském domově, co s dětmi 

podnikáme a jak se našim dětem daří. 
 

Akce a činnosti 

➢ V září 2024 proběhla v dětském domově již potřetí dobrovolnická akce Charita day se 

společností Kooperativa. Zaměstnanci Kooperativy ve sjednaný den přijedou do 

domova, muži pomáhají s údržbou v parku a ženy pomáhají s umýváním oken. Oken 

máme na zámku cca 12 velkých obloukových a 43 klasických. 
 

➢ V září 2024 se nám podařilo zakoupit pro potřeby domova nové devítimístné auto 

Renault Tranzit. 
 

➢ Akce pro děti „Kdo si hraje nezlobí“ – akce je určena mladším dětem domova, akci 

pořádá spolek Žen z Rousné, děti si zde hrají, soutěží, zpívají a tančí. Na akci si děti 

pochutnají i na domácích koláčích a moučnících, které tyto ženy pro děti napečou. 
 

➢ Projekt „Začni správně“ – projekt je určen pro starší svěřence a probíhá po celý školní 

rok. Aktivity a přednášky na projektu mají přispět k přípravě svěřenců na jejich 

samostatný život po opuštění dětského domova. Svěřenci jezdí samostatně do Ostravy, 

kde projekt probíhá. Projekt pořádá společnost Yourchance o.p.s. 
 

➢ Projekt „DIGI rozhled“ – projekt je určen  starším svěřencům a tematicky byl zaměřen 

na počítačovou a internetovou gramotnost. 
 

➢ Předplatné ve Slezském divadle – 1x měsíčně, a to v neděli, děti se svými vychovateli 

navštěvují představení ve Slezském divadle v Opavě. Představení jsou určena převážně 

malým dětem. Děti se tak učí společenskému chování a společenskému odívání. 
 

➢ K výročí založení republiky svěřenci navštívili památník v Milostovicích a v Hrabyni. 
 

➢ Akce Drakiáda – akce pořádaná obcí Melč, děti si vyrobily i zakoupily draky a soutěžily 

o nejlépe létajícího draka. Akce se dětem moc líbila.  
 

➢ Multifunkční soutěž pod názvem „Dětský domov Melč má talent“ – soutěž probíhala v 

dětském domově, děti zde tancovaly, zpívaly i cvičily, mohly předvést, co umí a dostaly 

za to sladké odměny. Akci doprovázelo dobré jídlo a různé pochoutky, děti se mohly 

vyfotit ve fotokoutku. 
 

➢ Akce Memoriál Jana Zajíce ve Vítkově – jedná se o tradiční akci, které se pravidelně 

účastní jedna rodinná skupina, děti s vychovatelem uctily památku Jana Zajíce, rodáka 

z Vítkova. 
 

➢ Obchůdky s Albertem – jedná se taktéž o tradiční akci, které se náš dětský domov 

účastní. Již od října děti se svými vychovateli vyrábí různé výrobky k prodeji na tuto 

akci. Akce probíhá v adventním čase v areálu hypermarketu Albert na Olomoucké ulici 

v Opavě. Letos si děti prodejem svých výrobků vydělaly rekordní sumu 14 300,- Kč.  

Výdělek se rozdělí mezi všechny děti, které se zapojily a jsou zato odměněny věcnými 

cenami. Hlavní myšlenkou projektu je rozvoj finanční gramotnosti, děti v realitě 

poznají, jak se vydělávají peníze a poznávají jejich hodnotu. 
 

➢ Mikulášská nadílka v dětském domově. 
 

➢ Vánoce v dětském domově – v domově probíhá vánoční besídka s programem, sváteční 



vánoční večeře v každé rodinné skupině, kde se podává bramborový salát a řízek, 

rozdává se část vánočních dárků. Dárků mají děti v dětském domově několik. Dárky 

kupují vychovatelé z rozpočtu dětského domova a dále děti dostávají dárky z projektů. 

Jedná se o tyto projekty: „Milý Ježíšku“, „Krabice od bot“, „Strom splněných přání“ od 

společnosti Shoplend v Opavě, kde v prodejně Tesco stál veliký vánoční strom, zde byla 

zavěšena přáníčka našich dětí. 
 

➢ Pobyt v penzionu Nad stájí v Jakartovicích v době 24.12.-26.12.2024 s výletem do 

Krnova, kde děti bruslily na ledové ploše na náměstí. 

 
 

Údržba budovy dětského domova 

Během prázdnin jsme opravovali kanalizaci a WC dospělých v přízemí budovy. 

V rodinných skupinách jsme vyměnili staré koberce za linolea, která se lépe udržují v čistotě. 

Malovali jsme prostory rodinných skupin a chodeb DD. Nakoupili jsme nový nábytek do 

rodinných skupin – židle a válendy pro děti. Máme nové kuchyňské linky ve dvou rodinných 

skupinách. 
 

Co se chystá 

➢ Dne 16.01.2025 náš dětský domov navštívil poslanec Parlamentu ČR pan Aleš 

Juchelka, jedná se o neformální návštěvu, kde se pan poslanec seznámil s chodem 

našeho domova a s problémy, se kterými se v praxi při výkonu ústavní výchovy 

potýkáme. 
 

➢ Projekt O2 Chytrá škola -  projekt je zaměřen na počítačovou gramotnost a kyberšikanu. 

Semináře budou určeny nejen dětem, ale i pedagogům DD. 
 

➢ Od ledna 2025 bude dětský domov navštěvovat učitel hry na klavír a kytaru. Děti budou 

mít možnost se učit hrát na hudební nástroj. 
 



Jiné info 
 

Chystáme ve spolupráci s naším zřizovatelem stavební investiční akci „Oprava 

kamenné zdi“. Budeme tímto opravovat kamennou zeď podél komunikace směrem na Vítkov. 

Součástí této stavební akce bude kácení několika stromů v okolí zdi, které narušují stávající 

kamennou zídku. Pravděpodobná délka prací bude od března 2025 do 
 října 2025. 

 

Z výčtu výše uvedených skutečností je vidět, že v našem dětském domově se stále něco 

děje a modernizuje, byť fungujeme ve staré zámecké budově. 
 

Poděkování patří všem zaměstnancům, kteří se aktivně na jednotlivých akcích podílejí 

a přeji všem do nového roku 2025 vše nejlepší a pevné zdraví. 

 

Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka DD 
 

Tříkrálová sbírka 2025 

 

Dne 5. ledna vyšly do 

ulic naší obce čtyři 

skupinky dětí (Tereza 

Pustějovská, Matylda 

Zahradníková, Hynek 

Schindler, Sofie 

Nimrichterová, Pavel 

Škrobánek, Karel 

Šamárek, Michaela 

Šamárková, Kateřina 

Heumannová, Klára Heumannová, Jakub Chovanec, 

Alexandra Chovancová a Viktorie Palzerová) s vedoucími 

Michaelou Pustějovskou, Kateřinou Lhotskou a Hanou 

Seidlerovou. Jménem Charity Opava přinášely do vašich 

domovů kalendář, cukr a svatý pokoj, přály štěstí a zdraví do 

nového roku 2025. Vy jste se jim odvděčili formou finančního 

příspěvku do pokladniček Charity Opava. Vybrané peníze 

pomohou seniorům a vážně 

nemocným pacientům, o které se 

terénní služby (Charitní 

ošetřovatelská služba, Charitní 

pečovatelská služba a mobilní 

hospic Pokojný přístav) starají 

v jejich domácím prostředí. Za 

vykoledovaný výtěžek naší obce, 

který činí 30 819,- Kč, by Charita 

Opava mimo již zmíněné ráda 

obnovila vybavení hojně využívané půjčovny kompenzačních 

pomůcek. Dalším záměrem je vytvoření kontaktního pracoviště 

služby sociální rehabilitace v centru města. Část výtěžku by také 

ráda použila na opravy objektu chráněného bydlení zaplaveného 

při zářijových povodních. Všem, kdo přispěli, patří velké DÍK.  
 

        Za všechny skupinky Hana Seidlerová. 



KULTURA 

 

 
 

 



 

 
 
 

 

 
 



 
 
 

 

 
 

 



 
 

 

 

Prosíme o příspěvky do tomboly, které můžete nosit do mateřské školky  
nebo na obecní úřad do 19.02.2025. Taktéž oznamujeme, že na obecním 

úřadě přijímáme rezervace na tento Královský maškarní bál.  
 



INZERCE 

 



 

 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz plastů 20.01.2025 

Obecní ples 24.01.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 30.01.2025 

Hasičský ples 01.02.2025 

svoz papíru 04.02.2025 

zasedání zastupitelstva obce 13.02.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 13.02.2025 

svoz plastů 14.02.2025 

Valentýnský volejbalový turnaj 15.02.2025 

Den otevřených dveří MZŠ a MŠ Melč 20.02.2025 

Královský maškarní bál 22.02.2025 

svoz papíru 25.02.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 27.02.2025 

svoz bioodpadu 27.02.2025 

svoz plastů 07.03.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 13.03.2025 

svoz bioodpadu 17.03.2025 

svoz papíru 18.03.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 27.03.2025 
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